
Timestamp Email Address Score B) Name of the student C) Age D) College name E) Gender F) What course/degree/program are you persuing now?G) Which stream or subject area are you currently persuing?H) Semester 1.  How much of  the syllabus was covered in the  class?   2.  How well  did the  teachers prepare  for  the  classes?   3.  How well  were  the teachers able to communicate?   4. The  teacher’s  approach  to teaching  can  best be  described  as5.    Fairness of the  internal  evaluation process  by  the teachers.   6.  Was  your  performance  in  assignments discussed with  you? 7.  The  institute  takes  active  interest  in  promoting  internship,  student  exchange,  field  visit opportunities for  students. 8.  The  teaching  and  mentoring  process  in  your  institution  facilitates  you  in  cognitive,  social  and emotional growth.   9.  The  institution provides multiple opportunities to  learn and  grow.10.  Teachers  inform  you  about  your  expected  competencies,  course  outcomes  and  programme outcomes11.  Your  mentor  does  a  necessary  follow-up with an  assigned  task to  you.12.  The  teachers illustrate the  concepts through  examples and  applications. 13.  The  teachers  identify  your  strengths  and  encourage  you  with  providing  right  level  of challenges.   14.    Teachers are  able  to identify  your weaknesses and help  you to overcome  them. 15.  The  institution  makes  effort  to  engage  students  in  the  monitoring,  review  and  continuous quality  improvement of  the  teaching  learning  process.   16.  The  institute/  teachers  use  student  centric  methods,  such  as  experiential  learning,  participative learning  and problem solving  methodologies for  enhancing  learning  experiences. 17.    Teachers encourage  you  to participate  in extracurricular  activities. 18.  Efforts are  made  by  the  institute/ teachers to inculcate soft skills, life  skills and employability skills  to make  you ready  for  the world of  work.    19.  What percentage  of teachers use  ICT tools such as  LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.   20.  The  overall  quality  of teaching-learning  process in  your institute  is very  good. 21.  Give  three  observation /  suggestions to improve  the  overall  teaching  –  learning  experience in  your institution.   
8/2/2021 12:44:03 rbrajatsharma1988@gmail.com Rajat Bhardwaj 31 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

8/3/2021 8:16:29 singhamandeep92337@gmail.com Amandeep Singh 19 GDC nsr Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 30 to 54% Thoroughly Very  poor  communicationGood Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Significantly Strongly agree Every time Usually Rarely Fully Never Neutral Moderate Strongly Disagree Very little 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:17:51 nittinchoudhary190102@gmail.com Nittin choudhary 19 Govt. Degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Moderately Agree Every time Every time Rarely Fully Rarely Agree Moderate Strongly agree, Neutral To a great extent 70 to 89% Strongly Disagree a)
8/3/2021 8:18:26 ak2955136@gmail.com Kajal choudhary 18 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Generally  ineffective Very good Usually fair Every  time Regularly Very  well Disagree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree a)
8/3/2021 8:20:35 mansisharmamansisharma5@gmail.com Mansi devi 21 govt.Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Significantly Neutral Every time Every time Every time Fully, Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90%, 70 to 89%, 50 to 69%Neutral c)
8/3/2021 8:20:46 zabairch7@gmail.com Mohd Zabair 20 Govt.degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 30 to 54% Satisfactorily Generally  ineffective Fair Usually fair Usually Rarely Moderately, Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably, Partially Rarely Neutral Very little Neutral Very little 50 to 69% Neutral b)
8/3/2021 8:21:01 sahilchoudhary430960@gmail.com Sangita choudhary 18 year Govt. Degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 8:21:06 sharmarachita113@gmail.com Rachita sharma 20 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Neutral Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Very little 30 to 49% Strongly agree a)
8/3/2021 8:22:25 rkanika250@gmail.com Kanika devi 20 Govt . Degree college nsr Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Indifferently Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Fully Every time Neutral Some what Neutral Very little 70 to 89% Neutral
8/3/2021 8:22:57 kumarisheetal9086@gmail.com Sheetal Kumari 20 Government Degree College, NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Usually Reasonably Every time Agree Moderate Neutral Some what 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 8:23:14 Shivanikasgyap@gmail.com Shivani kashyap 19 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Sometimes Moderately Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree a)
8/3/2021 8:23:35 rajats1497@gmail.com Rajat Sapolia 23 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every  time Often Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree c)
8/3/2021 8:24:03 vikashchy1@gmail.com Vikash choudhary 18 Govt. Degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every  time Often Very  well Strongly agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 8:24:25 cn920007@gmail.com NEERAJ KUMAR 20 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every  time, Usually Regularly Significantly Strongly agree, Agree Every time Every time, Usually Usually Reasonably Never Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree c)
8/3/2021 8:25:30 rainaseema683@gmail.com Seema Devi 24|4|2001 Gdc nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Strongly agree Every time Rarely Usually Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 8:25:31 harpreetsinghsingh9780@gmail.com Talvinder Kour 20 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
8/3/2021 8:26:02 raghavsasan07@gmail.com Raghav sasan 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Moderately Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:27:25 mnpreetcaur99@gmail.com Manpreet kour 21 Govt. Degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 55 to 69% Poorly Sometimes effective Poor Unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Never Unable to Never Neutral Not at all Strongly Disagree Very little 30 to 49% Neutral a)
8/3/2021 8:29:18 anuchy2000@gmail.com Anu choudhary 21 Govt.degree cllg nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Often Very  well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:29:42 rashidlatief60050@gmaul.com Rashid Latief 22 Govt.degree college nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Sometimes Marginally Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Every time Neutral Some what Neutral Some what 30 to 49% Agree b)
8/3/2021 8:30:51 sc801104@gmail.com Sachin choudhary 19 Govt. Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:31:01 sachinchy15032003@gmail.com Sachin Choudhary 18 Government Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Rarely Every time Fully Every time Agree To a great extent Neutral Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:32:34 sharmasimpal886@gmail.com Simpal Sharma 22 years GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Every time, Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89%, 50 to 69% Strongly agree
8/3/2021 8:32:56 vanuvvabu4@gmail.com Vanita 21 Degree collage Nowshera Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Usually Sometimes Very  well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
8/3/2021 8:33:39 choudharyritu.42002@gmail.com Ritu Choudhary 19yrs GDC Nsr Female Other Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Occasionally/Sometimes Rarely Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Very little Strongly agree To a great extent 30 to 49% Agree b)
8/3/2021 8:34:34 kartik9797430@gmail.com Kartik sharma 20 Government degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 8:35:19 rajansanehi@gmail.com Smashwar Kumar 19 Govt degree college noweshraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100%, 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Moderately Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree c)
8/3/2021 8:35:49 kingsam14866@gmail.com Lalit Kumar 21 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree b)
8/3/2021 8:36:16 sharmaamitammy@gmail.com Amit Sharma 21 GDC.  Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate Below 30% Neutral b)
8/3/2021 8:36:37 Sonayakamalhotra@gmail.com Sonayaka Malhotra 19 Gdc Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:36:49 varshaharnal0259@gmail.com Varsha Sharma 20 Govt degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/3/2021 8:37:06 guptadanish9211@gmail.com Danish gupta 18+ GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Very  well, Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Rarely Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 8:37:09 sonikadutta88@gmail.com sonika dutta 21 gdc nowshera Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Fair Usually fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Unable to Rarely Disagree Some what Neutral Some what 50 to 69% Neutral
8/3/2021 8:37:53 balajyoti93091@gmail.com Jyoti Bala 20 Government degree College nowsheraFemale Master's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Rarely Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree b)
8/3/2021 8:38:20 sunny9098325@gmail.com Ravinder PAUL SINGH 20 GDC nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:38:34 shipalikumari67497@gmail.com Shipali Kumari 21 Gdc nowshera Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective, Just satisfactorilyVery good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually, Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Some what 30 to 49% Neutral b)
8/3/2021 8:38:41 kajaldevisyal@gmail.com Kajal devi 20 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:38:48 nitish4808744@gmail.com Nitish Sharma 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Never Never Very  well Strongly agree Never Never Never Unable to Never Neutral Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:39:27 sudankajal38@gmail.com Kajal devi 19 Government degree college nowsheraFemale Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Often Significantly Strongly agree, Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree b)
8/3/2021 8:39:43 mohitsharma45877@gmail.com Mohit sharma 19.5 Govt degree college nowsheraMale Other Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Usually, Occasionally/SometimesSometimes Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 8:39:59 sakshichandan9@gmail.com Sakshi Chandan 19 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69% Neutral a)
8/3/2021 8:40:40 ankushsingh3152@gmail.com Ankush Singh 20 Govt. Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:40:51 Aditysingh99062@gamil.com Adity 18 Government degree college NowsheraMale Master's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Rarely Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Rarely Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 8:41:06 nk924246@gmail.com Neeraj kumar 18 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree, Agree To a great extent Strongly agree, Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 8:41:16 pankajchoudhary1927@gmail.com Payal choudhary 19 years. GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very  well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 8:41:32 sanjanasharma6668@gmail.com Sanjana Sharma 18 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 8:41:52 kk4871812@gmail.com Kamini Kumari 19 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time, Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89%, 50 to 69% Strongly agree
8/3/2021 8:41:56 harleennonial7954@gmail.com Harleen singh 18 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every  time Never Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree
8/3/2021 8:42:08 khursheed.arni@gmail.com Shazia kouser 22 Gdc nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree, Agree
8/3/2021 8:42:38 sobiakoserkoser@gmail.com Sobia Koser 20yrs Govt Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 8:43:10 rohitshrma942@gmail.com Rohitsharma 19years gdc Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time, Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 8:43:37 soniabala171006@gmail.com Sonia bala 18 Govt degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Neutral Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 8:43:40 kumarsunilkumar53656@gmail.com Sunil choudhary 20 Govt degree college nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 8:44:15 sukhvindersamyal@gmail.com Sukhvinder samyal 19 Gdc nsr Male Other Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Won't teach at all Sometimes effective Good Always fair Never Regularly Significantly Neutral Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:44:18 Meenakshichoudhary693@gmail.com Meenakshi Choudhary 20 Government degree college nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every  time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 8:44:21 pankejch@gmail.com Priyanka Choudhury 18  Govt.degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Very little Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:44:54 iamtabassum05@gmail.com Tabssum Parveen 19 Govt.Degree College NowsheraFemale Master's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Never Never Very  well Strongly agree Every time, Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
8/3/2021 8:45:11 eshasharma374@gmail.com Esha Sharma 20 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every  time Rarely Moderately Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Strongly agree Some what 30 to 49% Agree c)
8/3/2021 8:45:14 Pankajch1672@gmail.com Pankaj choudhary 20 Govt Degree college Nowshera Male Other Arts Sem 5th/ 6th Below 30% Won't teach at all Very  poor  communicationGood Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Marginally Neutral Usually Rarely Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree, Neutral Moderate Neutral Moderate 30 to 49% Neutral b)
8/3/2021 8:45:18 sonikab855@gemil.com Sonika Bhardwaj 20 year Government degree college Noweshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Rarely Very  well Agree Rarely Rarely Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
8/3/2021 8:46:50 rohitsharma31192@gmail.com Rohit sharma 19 Gdc nowshera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very  well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 8:46:58 kamnimanhas788@gmail.com Kamni manhas 19 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 8:47:13 anjubala6471@gmail.com Anju bala 18 Govt degree college nowhereFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Generally  ineffective Very good Usually fair Every  time Sometimes Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 8:47:48 samsmikshasingh@gmail.com Samiksha singh 20 G.D.C Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Rarely Marginally Disagree Usually Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Very little Agree Moderate Below 30% Agree b)
8/3/2021 8:48:29 prabjot9796@gmail.com Prabjot singh 22 Govt. Medcal.college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Generally  ineffective Good Usually fair, Sometimes unfairEvery  time Often Significantly Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent, Moderate70 to 89% Strongly agree c)
8/3/2021 8:48:38 khanshamim040399@gmail.com Shamim khan O4031999 G  D C Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Unfair Occasionally/Sometimes Never Moderately Agree Usually Never Every time Fully Every time Agree Not at all Agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 8:48:55 lodhishakeel96@gmail.com Gulshan lodhi 20 Govt. Degree College NowsheraFemale Other Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective, Just satisfactorilyExcellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Every time, Occasionally/SometimesEvery time, Occasionally/SometimesFully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 8:49:15 sangeetathakur5152@gmail.com Sangeeta Devi 19 years GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
8/3/2021 8:50:35 kc979731@gmail.com Kareena choudhary 04- 03 - 2001 Government degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Every time Never Rarely Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 8:50:52 sharmadamani6558@gmail.com Damani sharma 19 Government Degree College NowsheraFemale Other Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Significantly, Moderately Neutral Usually Usually Usually Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Agree a)
8/3/2021 8:51:13 choudharyashinagyal@gmail.com Ashi choudhary 20yrs Govt Degree College Nowshera.Female Bachelor's, Master's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/3/2021 8:51:59 iamsimransingh1512@gmail.com Simran 22 Govt. Degree College Nowshera Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Sometimes Very  well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
8/3/2021 8:52:05 ashish19072@gmail.com Ashish Singh 19 G.D.C. Nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually, Occasionally/SometimesRegularly, Often Very  well, Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent, ModerateAgree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 8:52:07 rajputvarsha9804@gmail.com Varsha Devi 18 Govt.Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Indifferently Always effective Very good Always fair Rarely Rarely Very  well Agree Usually Rarely Usually Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 8:52:26 kourjagvir1@gmail.com Jagvir kour 19 Govt.Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly, Sometimes Very  well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 8:52:52 Gouravraina187327@gmail.com Gourav Raina 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Some what 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 8:52:55 sukritteebhardwaj@gmail.com Surkrittee bhardwaj 20 Gov't degree college nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very  well Disagree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
8/3/2021 8:53:05 shekharbhardwaj6855@gmail.com Shekhar Bhardwaj 20yrs Government degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84%, 55 to 69%, 30 to 54%Satisfactorily Generally  ineffective Fair Usually fair Usually Sometimes Very  well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 30 to 49% Neutral a)
8/3/2021 8:53:10 sweetychoudhury323@gmail.com Sweety Choudhary 20 Govt. Degree College Female Other Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Indifferently Just satisfactorily Excellent Sometimes unfair Every  time Sometimes Very  well Agree Usually Every time Rarely Reasonably Rarely Agree Very little Strongly agree Not at all 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:53:47 sunehachoudhary406@gmail.com Suneha choudhary 20 Government degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Never Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:54:25 akanshamahajan004@gmail.com Akansha Gupta 19.11 Govt Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:54:29 ranuchy393@gmail.com Somali choudhary 19 Govt Degree college NowsheraMale Other Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Moderately Neutral Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69% Strongly agree a)
8/3/2021 8:55:17 kour14702@gmail.com Harpreetkour 19 Govt.degree collage nowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
8/3/2021 8:56:51 AKRITEESHARMA169@gmail.com Akritee Sharma 19 years Government degree College Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:57:12 pihuchy7654@e.mailcom Priya choudhary. 21yrs. Govt. Degree college Nowshera. Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Reasonably Every time Agree, Strongly Disagree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 8:57:14 sc543405@gmail.com Monika choudhary 22 year old Govt degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Never Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 8:57:35 sumitjatt4627@gmail.com Sumit kumar 20 Gdc nowshera Male Other Science Sem 3rd/4th 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 8:57:39 gurmeetkour1195@gmail.com Gurmeet kour 20 Govt.Degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 30 to 49% Agree a)
8/3/2021 8:57:40 sheetalikumari154@gmail.com Sheetal kumari 24 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 8:57:43 amit9906378126@gmail.com Amit choudhary 18year G. D . C. Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd Below 30% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time, Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89%, 50 to 69% Strongly agree, Agree a)
8/3/2021 8:58:24 www.souravanand912@gmail.com SOURAV ANAND 20 years Govt Degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Often Very  well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree b)
8/3/2021 8:58:29 shenuchoudharychoudharyshenu@gmail.com Shenu choudhary 20 Gov.t degree College NowsheraFemale Other Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:58:35 choudharyshawanishawanichoudha@gmail.com Shawani Choudhary 19 year  Govt degree collage nsr Female Other Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 8:58:43 sukhpal19375@gmail.com Sukhpal singh 22 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree a)
8/3/2021 8:58:51 vishalchoudhary2226@gmail.com Vishal Choudhary 20 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Very  well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 8:59:02 prinkanagyal@gmail.com Anoop singh 20 Govt Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very  well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69% Strongly agree b)
8/3/2021 8:59:11 jasanpreet4445@gmail.com Jasanpreet kour 19 GDC Nowshera Female Master's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89%, Below 30% Agree
8/3/2021 8:59:15 Manpreet031103@gmail.com Manpreet kour 20yrs GDC Nowshera Female Master's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree c)
8/3/2021 8:59:23 Jasmeetkour7t2@gmail.com Jasmeet kour 19yrs GDC Female Master's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 8:59:40 nk893713@gmail.com NEERAJ KUMAR 21 GDC NSR Male Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Fair Unfair Never Rarely Marginally Neutral Never Never Rarely Unable to Never Neutral Some what Strongly Disagree Very little Below 30% Neutral
8/3/2021 9:01:05 surbichanan@gmail.com Surbi chanan 18 year G d c Nowsera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:01:09 guptaabhi1100@gmail.com Ria 21 Govt. Degree college Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree b)
8/3/2021 9:01:51 gurvindersingh1195@gmail.com GURVINDERSINGH 18 Govt Degree college nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Neutral b)
8/3/2021 9:02:36 anilchoudhary0279@gmail.com Prinka Choudhary 20 Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Poorly Sometimes effective Very good Sometimes unfair Never Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Never Rarely Fully Rarely Strongly agree Moderate Agree Very little 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 9:03:05 kourr695@gmail.com Rasmeet kour 21 GDC Nsr Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Often Very  well Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Some what 50 to 69% Agree
8/3/2021 9:03:07 rithikraina5287@gmail.com RITTIK RAINA 18 GDC noweshra Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Poorly Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 9:03:32 akankshasharma062002@gmail.com Akanksha sharma 19 GDC nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Marginally Neutral Usually Rarely Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:03:41 choudharykiran2580@gmail.com Kiran Bala 20 Govt.Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:03:42 as8435791@gmail.com Aman deep singh 22 Govt degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Reasonably Rarely Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Strongly agree b)
8/3/2021 9:03:42 nishu.devi70510@gmail.com Nishu choudhary 20 Govt..Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:03:54 srajputskakyalsrajput76@gemail.com Sunita Devi 21 GDC nowshera Female Master's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly, Very  well Strongly agree Every time Every time, Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree, Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:05:05 kourcharanjeet373@gmail.com Charanjeet kour p 20 year Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th, Sem 5th/ 6th85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
8/3/2021 9:05:21 sunalisharma1802@gmail.com Sunali sharma 18 Government degree college NowshreaFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:05:36 kour90480@gmail.com Manpreet kour 20 Manpreet kour Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Fully Usually Agree Some what Agree Some what 70 to 89% Agree
8/3/2021 9:06:00 devimonika112@gmail.com Monika devi 21 Govt degree college Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
8/3/2021 9:06:06 Sakshisharma2352@gmail.com Sakshi Devi 20 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree, Agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
8/3/2021 9:06:09 manuchoudhary021@gmail.com Manu choudhary 19 Government degree college Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Very good Usually fair Rarely Never Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:06:26 amit8589.choudhary@gmail.com Amit Choudhary 22 Govt. Degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:07:18 alka85954@gamil.com alka 23 gdc nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Never Rarely Very  well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90%, 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 9:07:38 manpreetkour1226@gmail.com Manpreet kour 19 GDC nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Moderately Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:07:59 ranjeetadhall219@gmail.com Ranjeeta dhall 18 Govt. Degree collage  Nowshera Female Master's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Never Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:08:17 sabhairam888@gmail.com Iram Sabha 20 years GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:09:21 kourkirandeep709@gmail.com Kirandeep kour 21 years Govt. Degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:10:48 vk1444075@gmail.com Anjlee Devi 18 years Govt. Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every  time Sometimes Very  well Neutral Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Very little Strongly agree Moderate 50 to 69% Agree
8/3/2021 9:11:23 rsharma27281@gmail.com Rahul Sharma 18 year Government Degree Collage Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Rarely Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:11:50 amishakesar21@gmail.com Amisha kesar 20 Govt. Degree college nowsheraFemale Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Rarely Occasionally/Sometimes Usually Fully, Reasonably Rarely Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:12:04 rajatsharamrajatsharma3719@gmail.com Ayushi sharma 19yrs GDC NOWSHERA Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree b)
8/3/2021 9:12:23 payalsamyal098@gmail.com Payal choudhary 18 GDC Nowhere Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Strongly agree Rarely Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:12:35 khokherbhawaniwala03@gmail.com Karan kumar 18 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th70 to 84% Thoroughly, Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent, ModerateStrongly agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:13:44 sandeeepsyal8o@gmail.com Sandeep Syal 18 Govt.degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 9:13:59 kourbaljinder061@gmail.com Baljinder kour 19 Govt degree college NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Often Very  well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 9:14:22 avikashkeshav86@gmail.com Abhikash keshab 20 Govt. Degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Rarely Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Very little 50 to 69% Neutral b)
8/3/2021 9:15:04 sumitthakyal6917@gmail.com Sumit Thakyal 19 Govt degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Usually Every time Rarely Reasonably Every time Agree Not at all Neutral Moderate 70 to 89% Neutral a)
8/3/2021 9:15:44 legendsagar06@gmail.com Reetika Duggal 17 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every  time Never Not at all Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 9:15:46 tiyasuri34@gmail.com TIYA SURI 19+ GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 9:16:35 ragavsalotra121@gmail.com Ragav salotra 18 GDC nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Usually Often Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:16:39 KumarKaran12677@gmail.com Karan Kumar 18 GDC Nsr. Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree c)
8/3/2021 9:17:27 kc1651441@gmail.com Kajal choudhary 18 GDC nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree
8/3/2021 9:17:48 rajagangwal2167@gmail.com raja 19 Gdc nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd Below 30% Satisfactorily, Won't teach at allSometimes effective Good Always fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Every time Occasionally/Sometimes Every time Slightly Occasionally/Sometimes Disagree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Neutral a)
8/3/2021 9:17:50 kajalps1432@gmail.com Kajal Devi 19 GDC nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 9:18:06 badalheer384@gmail.com Badal 19 Govt Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84%, 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective, Generally  ineffectiveFair Usually fair Usually Sometimes Very  well Agree Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably, Slightly Never Neutral Some what Agree Very little, Not at all 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 9:18:07 souravmetha8305@gmail.com sourav choudhary 19 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th, Sem 5th/ 6th70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Never Often Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree a)
8/3/2021 9:18:29 palvisharma40204@gmail.com Palvi sharma 19 Government Degree college NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:18:36 satutisyal9@gmail.com Satuti syal 19 Govt degree college nsr Female Master's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Indifferently Generally  ineffective Excellent Always fair Every  time Never Not at all Strongly agree Never Never Every time Unable to Every time Strongly agree Moderate Neutral To a great extent Above 90% Strongly agree c)
8/3/2021 9:18:44 Urvanshsingh863@gmail.com Diksha Devi 19 yrs Government degree college NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:19:22 bhanusharma02082001@gmail.com Bhanu Sharma 20 Govt degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Often Significantly Agree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Some what Above 90% Agree a)
8/3/2021 9:19:28 itzpalak9797@gmail.com Palak Sharma 20 GDC NSR Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Rarely Sometimes Very  well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Slightly Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
8/3/2021 9:19:35 rakeshkumar79425@gmail.com Rakesh Kumar 18 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:19:42 khushisharma02022003@gmail.com Khushi Sharma 18 years Govt.degree college NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Usually Usually Partially Every time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:20:54 gangaldeepak01@gmail.com Deepak Gangal 18 Govt. Degree college Nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Rarely Rarely Moderately Agree Every time Every time Every time Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:21:15 iqbalm69007@gmail.com Valied Iqbal 20 GDC nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree, Neutral To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:21:44 sahil778kalotra@gmail.com Sahil 19 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
8/3/2021 9:21:51 rishavkapoor2945@gmail.com RISHAV KAPOOR 19 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Rarely Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Rarely Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Agree
8/3/2021 9:22:41 anchalshar666@gmail.com Anchal sharma 18 Govt. Degree college nowshera. Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:23:16 Sakshisuryavanshi2226@gmail.com Sakshi choudhary 18 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every  time Regularly Significantly Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:23:52 bhartish230@gmail.com Bharti sharma 21 Bharti sharma Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every  time Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Partially Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 30% Agree b)
8/3/2021 9:23:52 jkour742@gmail.com jasvinder kour 22 Govt..degree college nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every  time Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Partially Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 30% Agree b)
8/3/2021 9:24:42 ds7603065@gmail.com Deepti Sharma 18 GDC  Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly, Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually, Occasionally/SometimesSometimes Very  well Strongly agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree b)
8/3/2021 9:24:55 mohdriyasatmohd@gmail.com MOHD RIYASAT 18 years Govt.degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 30 to 54% Satisfactorily, Won't teach at allJust satisfactorily Good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Not at all 30 to 49% Strongly agree c)
8/3/2021 9:25:12 sahiltora11@gmail.com Sahil choudhary 20 Gdc nowshera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree c)
8/3/2021 9:25:26 vikaschoudhary242813@gmail.com Vikas Choudhary 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every  time, Usually Sometimes Very  well Agree Usually Usually Occasionally/Sometimes Fully, Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree b)
8/3/2021 9:25:46 manishakhokher07@gmail.com Manisha kumari 19 GDC Nowhere Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:26:03 aritykumari09@gmail.com Arity kumari 18 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84%, 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agree, Neutral To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 9:26:08 bikramchoudhary5590@gmail.com Bikram Choudhary 22 Govt. Degree college nowsheraMale Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Never Marginally Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:26:19 asds70811@gmail.com Diksha Sharma 18 years Govt.Degree College Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:26:29 waqarahmed33763376@gmail.com Waqar Ahmed 19 th Government degree college nowsheraMale Master's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Thoroughly Very  poor  communicationExcellent Usually fair Never Sometimes Very  well Agree Occasionally/Sometimes Rarely Occasionally/Sometimes Partially Every time, Usually Neutral Moderate Agree Very little Below 30% Strongly Disagree b)
8/3/2021 9:26:48 kumarnaresh2654@gmail.com Reena Choudhary 20 year Govt. Degree college NowsheraFemale Other Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Every time Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:27:33 bhawanaghai16022003@gmail.com Bhawana ghai 19 year Govt degree college nowsheraFemale Other Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:27:41 sharmaragini9320@gmail.com Shiv Priya Sharma 18 Government degree College, NowsheraFemale Other Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Often Very  well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Neutral Some what Neutral To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 9:27:54 bhartisayal123@gmail.com Bharti sayal 23 Bharti sayal Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Fair Sometimes unfair Rarely Rarely Marginally Agree, Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Rarely Neutral Moderate Agree Some what 50 to 69% Neutral
8/3/2021 9:28:07 bindraharpreet812@gmail.com Harpreet singh 18 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly, Satisfactorily Sometimes effective, Just satisfactorilyExcellent, Very good Always fair Every  time, Usually Sometimes Marginally Agree Every time, Usually Every time Every time Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Strongly agree, Agree Some what Above 90% Agree c)
8/3/2021 9:28:17 mohdrahil9050@gmail.com Mohd Rahil 18 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd
8/3/2021 9:28:18 ss8865663@gmail.com Sanjana Sharma 19 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Rarely Regularly Significantly Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:29:05 kumarisurbi11@gmail.com Arty devi 19 Govt.degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Poorly Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:29:36 sharmamadhavi120@gmail.com Madhavi Sharma 18 years GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 9:30:09 sumeetchoudhary916@gmail.com Sumeet choudhary 18 Govt. Degree college nowsheraMale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Moderately Disagree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Slightly Never Neutral Some what Agree Moderate 70 to 89% Neutral
8/3/2021 9:30:19 ferozalfamedha@gmail.com Famedha ferozal 18 Government Degree College NowsheraFemale Other Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Moderately Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:31:43 nitishbhardwaj7766@gmail.com Nitish Kumar Sharma 21+ yr Govt. Degree College Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually, Occasionally/SometimesUsually Partially Usually Agree Some what Agree Some what 30 to 49% Agree, Neutral b)
8/3/2021 9:32:06 syalrozy114@gmail.com Rozi Devi 18 yrs Govt.Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:32:11 Goravfarnal@gemail.com Gorav choudhary 19 Govt  degree college nowsheraMale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:33:04 kushaktora614@gmail.com Kushak tohra 21 Govt degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:33:29 sohailtanveer003@icloud.com Sohail tanveer 21 Govt degree collage nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree b)



Timestamp Email Address Score B) Name of the student C) Age D) College name E) Gender F) What course/degree/program are you persuing now?G) Which stream or subject area are you currently persuing?H) Semester 1.  How much of  the syllabus was covered in the  class?   2.  How well  did the  teachers prepare  for  the  classes?   3.  How well  were  the teachers able to communicate?   4. The  teacher’s  approach  to teaching  can  best be  described  as5.    Fairness of the  internal  evaluation process  by  the teachers.   6.  Was  your  performance  in  assignments discussed with  you? 7.  The  institute  takes  active  interest  in  promoting  internship,  student  exchange,  field  visit opportunities for  students. 8.  The  teaching  and  mentoring  process  in  your  institution  facilitates  you  in  cognitive,  social  and emotional growth.   9.  The  institution provides multiple opportunities to  learn and  grow.10.  Teachers  inform  you  about  your  expected  competencies,  course  outcomes  and  programme outcomes11.  Your  mentor  does  a  necessary  follow-up with an  assigned  task to  you.12.  The  teachers illustrate the  concepts through  examples and  applications. 13.  The  teachers  identify  your  strengths  and  encourage  you  with  providing  right  level  of challenges.   14.    Teachers are  able  to identify  your weaknesses and help  you to overcome  them. 15.  The  institution  makes  effort  to  engage  students  in  the  monitoring,  review  and  continuous quality  improvement of  the  teaching  learning  process.   16.  The  institute/  teachers  use  student  centric  methods,  such  as  experiential  learning,  participative learning  and problem solving  methodologies for  enhancing  learning  experiences. 17.    Teachers encourage  you  to participate  in extracurricular  activities. 18.  Efforts are  made  by  the  institute/ teachers to inculcate soft skills, life  skills and employability skills  to make  you ready  for  the world of  work.    19.  What percentage  of teachers use  ICT tools such as  LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.   20.  The  overall  quality  of teaching-learning  process in  your institute  is very  good. 21.  Give  three  observation /  suggestions to improve  the  overall  teaching  –  learning  experience in  your institution.   
8/3/2021 9:34:30 ankitsudan01001@gmail.com Ankit sharma 19 Govt degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Often Very  well Agree Every time Every time Usually Fully Occasionally/Sometimes Disagree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:34:33 neelakshiprasher@gmail.com neelakshi Sharma 21 Govt Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Often, Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 to 69%, 30 to 49% Neutral a)
8/3/2021 9:34:46 rg665279@gmail.com Rumani gupta 19 Govt.degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Never Sometimes Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Below 30% Agree a)
8/3/2021 9:35:09 priya60032@gemail.com Priya Bharti 18 Govt.Degree College NowsheraFemale Other Science Sem 1st/2nd 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Marginally Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Rarely Neutral Moderate Strongly agree Some what Above 90% Agree a)
8/3/2021 9:35:18 manishadevi8540@emil.com Manisha 18 Degree college nowshera Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every  time Sometimes Marginally Agree Every time Occasionally/Sometimes, RarelyUsually Unable to Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 9:35:28 khajuriarajnesh24@gmail.com Rajneesh khajuria 24 Govt degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 30 to 54% Poorly Sometimes effective Poor Sometimes unfair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Slightly Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:36:49 jagmeetsingh60067@gmail.com Jagmeet singh 18 Gdc nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:37:30 sanjansharma9622@gmail.com Sanjana kumari 18 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Indifferently Sometimes effective Fair Sometimes unfair Usually Often Moderately Agree Rarely Usually Rarely Partially Usually Agree Moderate Agree Some what 50 to 69% Agree
8/3/2021 9:37:48 harmeetsingh789@gmail.com Harmeet Singh 20 GDC NSR Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd Below 30% Indifferently Sometimes effective Good Sometimes unfair Every  time Rarely Moderately Disagree Usually Rarely Usually Unable to Never Strongly Disagree Very little Agree Very little, Not at all Below 30% Neutral
8/3/2021 9:38:15 nehugupta6676@gmail.com Nehrika gupta 20 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Usually Neutral Some what Agree Moderate 70 to 89% Agree b)
8/3/2021 9:38:17 kk6759109@gmail.com Kuldeep kumar 23 G D C Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 55 to 69% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair, Sometimes unfairUsually Sometimes Very  well Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree Some what Agree Moderate 70 to 89%, 50 to 69% Agree
8/3/2021 9:38:28 kajalsudan52@gmail.com Kajal Sudan 22 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:38:37 kps80141@gmail.com Karanpreet singh 20 GDC nowshera Male Master's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 9:38:39 sumeetdatta76963@gmail.com Sumeet Datta 23 Govt.Deegre college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Neutral
8/3/2021 9:39:11 sikjot891@gmail.com Gaganpreet kour 19 GDC nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 9:39:19 kajal31121999kumari@gmail.com Kajal kumari 22 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:40:04 nancydevi921@gmail.com Nancy Devi 18 GDC Nowshera Female Other Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:40:36 ad8477023@gmail.com Mohd aftab 18 GDC nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree b)
8/3/2021 9:41:16 ak2845930@gmail.com Archana. 18 Govt.digre collage nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:41:49 kourhardeep2002@gmail.com Hardeep kour 19 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Rarely Rarely Every time Fully Rarely Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:41:49 as6227337@gmail.com Arushi sharma 18 Govt . Degree college  nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Rarely Rarely Every time Fully Rarely Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:41:49 Nazimakoser12345@gmail.com Nazima koser 19 Govt.Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Rarely Rarely Every time Fully Rarely Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:41:50 mansithakur425@gmail.com Mansi Thakur 19 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 9:41:51 savibhasin1211@gmail.com Savi Bhasin 20 years Govt  Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Often Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 9:41:59 rony2409.choudhary@gmail.com Rinki choudhary 16_05_2001 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree a)
8/3/2021 9:42:15 chynancy474@gmail.com Nancy devi 18 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Not at all Agree Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Very little 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 9:43:03 deepalisharma0653@gmail.com Deepali Sharma 20 Government degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:44:09 rs8865309@gmail.com Rohan 19 Gdc nsr Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th Below 30% Poorly Very  poor  communicationPoor Unfair Never Never Not at all Strongly Disagree Never Never Never Unable to Never Strongly Disagree Not at all Strongly Disagree Not at all Below 30% Strongly Disagree
8/3/2021 9:44:25 shezadanjum902@gmail.com Sobia jubean 20 Govt. Degree  College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Usually fair Every  time Often Very  well Agree Every time Every time Usually Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 9:45:09 singhbikram06012002@gmail.com Bikram singh 19 Gdc nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100%, 70 to 84% Satisfactorily Always effective, Just satisfactorilyVery good Always fair Every  time Regularly, Sometimes Significantly Agree Every time Every time Every time, Rarely Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 30% Agree
8/3/2021 9:45:24 naveshjatt52@gmail.com Reetu Kumari 22 Degree college nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:45:29 kriti3244@gmail.com Kriti 21  Govt degree college nowsheraFemale Master's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Slightly Every time Agree Very little Agree To a great extent 50 to 69% Agree
8/3/2021 9:45:48 akhtershabnam953@gmail.com Shubnam akhter 20age Govt degree College nowshera Female Master's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Never Very  well Agree Never Never Occasionally/Sometimes, RarelyFully Rarely Neutral Some what Strongly agree Very little Below 30% Agree a)
8/3/2021 9:45:57 abhinandansudan007@gmail.com Abhinandan Sudan 18 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Very  well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree b)
8/3/2021 9:46:50 taranveersingh520@gmail.com Taranveer Singh 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every  time Rarely Very  well Disagree Never Every time Every time Slightly Rarely Strongly agree To a great extent Agree Some what, Very little 50 to 69% Strongly agree
8/3/2021 9:46:52 rahina786kosar@gmail.com Rahina kosar 21 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time, Usually Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree Very little Agree Very little Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:47:31 surakshajamwal2@gmail.com Surkasha jamwal 22 Govt degree college NowsheraFemale Other Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 9:47:51 ssak81147@gmail.com Sakshi Choudhary 26 Sakshi Choudhary Female Master's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
8/3/2021 9:48:14 ahamedmumtaz923@gmail.com Shazia kosser 21 Govt. Degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Usually Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree
8/3/2021 9:48:18 sc955902@gmail.com Shivani  choudhary 19  Government degree college  nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:48:52 nazeenaakt5@gmail.com Nazeena Akhter 18 Govt.degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Usually Sometimes Moderately Strongly agree Usually Every time Occasionally/Sometimes Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:49:56 vishalichoudhary280@gmail.com Vishali choudhary 18 GDC Nsr Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Often Very  well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:49:58 sandeepkour3030@gmail.com Sandeep kour 19 Yrs GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Significantly Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:50:10 chandnichandan143@gmail.com Chandni chandan 21 Govt. Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th Below 30% Thoroughly Very  poor  communicationGood Sometimes unfair Occasionally/Sometimes, RarelyRegularly Moderately Agree Occasionally/Sometimes, RarelyUsually Usually Reasonably Every time Neutral Moderate Agree Very little Above 90% Strongly agree b)
8/3/2021 9:51:41 pv506642@gmail.com Palak verma 19 Govt Degree College NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Rarely Never Marginally Agree Usually Never Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 9:52:24 choudhary444manakshi@gamil.com Manakshi Choudhary 02 03 2003 (17 yr) Govt Degree College NowsheraFemale Master's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time, Rarely, Never Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:54:19 mashupagyal7@gmail.com Meenakshi Sharma 20 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Won't teach at all Always effective Excellent Unfair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Very little Agree Very little Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 9:54:56 sachinbakshi06@gmail.com Sachin bakshi 21 Gdc nowshera Male Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69%, Below 30% Agree
8/3/2021 9:55:06 pankajsharma81728@gmail.com Pankaj sharma 19year GDCNowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Some what Above 90% Neutral
8/3/2021 9:55:34 priyalchypriyalchy@gmail.com Priyanka choudhary 20 Gdc nsr Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Very  well Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 9:55:51 sonaligupta1876@gmail.com Sonali gupta 19 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 9:56:00 namanbali67@gmail.com Namanbali 19 Govt digre collage nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Rarely Moderately Agree, Neutral Usually Usually Every time, Usually Slightly Never Agree Not at all Agree To a great extent Above 90% Neutral b)
8/3/2021 9:56:22 achalsharma4140@gmail.com Achal Sharma 19 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Rarely Not at all Disagree Rarely Usually Every time Slightly Never Agree Not at all Agree Very little Above 90% Neutral b)
8/3/2021 9:59:37 dc7064150@gmail.com Diksha choudhary 20 Diksha choudhary Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Indifferently Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Disagree Rarely Usually Occasionally/Sometimes Partially Usually Disagree Moderate Disagree To a great extent 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 9:59:59 sl7149214@gmail.com Parmita Devi 18 year GDC Nowshera Female Other Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree

8/3/2021 10:00:14 chaudharykomal940@gmail.com Komal chaudhary 19 GDC NSR Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Thoroughly Generally  ineffective Good Usually fair Usually Sometimes Significantly Neutral Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 10:00:27 sahilmirza568@gmail.com Ruksana kosar 20year GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree
8/3/2021 10:00:55 ramneekk733@gmail.com Ramneek kour 22 Govt degree collage nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Usually, Occasionally/SometimesEvery time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 10:01:10 Prinkapku@gmail.com Prinka choudhary 20 Gdc nowshera Female Master's Arts Sem 3rd/4th 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every  time Sometimes Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree
8/3/2021 10:01:16 Shikshakattal@gmail.com Shikasha choudhary 14-02-2003 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree b)
8/3/2021 10:01:27 kajalsamyal7@gamil.com Kajal samyal 19 Govt. Degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every  time Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
8/3/2021 10:02:12 kbhardwaj4671@gmail.com Karan bhardwaj 18 Government  Degree collageMale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Often Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 10:02:12 pryankaveer20012001@gmail.com Priyanka veer syal 20 Govt. GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 10:03:11 mb0481987@gmail.com Shikha sayal 19 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 10:03:21 ar062986@gmail.com Abhishak Gangwal 18 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 10:03:46 ganitasood@gmail.com Ganita devi 19 years Govt.Degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100%, 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 10:03:52 mehrali1253@gmail.com Qazi Mehr Ali 19 GDC NSR Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 10:04:00 gurmeetsinghnagyal@gmail.com Gurmeet Singh 18 Gdc nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Often Very  well Strongly agree Every time Every time Usually, Occasionally/SometimesFully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 10:05:05 kumarsanjay58479@gmail.com Atul sharma 20yrs Government degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/3/2021 10:05:13 sahilchoudhary7052@gmail.com Sahil choudhary 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 10:05:54 mk6785915@gmail.com Manpreet kour 18 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Some what Above 90% Agree a)
8/3/2021 10:07:34 kattalrahul39@gmail.com Rahul choudhary 19th year GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th55 to 69% Poorly Just satisfactorily Excellent Unfair Usually Often Very  well Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree Very little Disagree Some what 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 10:07:35 harbhajankour180@gmail.com Harbhajan Kour 19 years Govt. Degree College Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Every  time Rarely Very  well Agree Every time Every time Every time Slightly Rarely Agree Very little Agree Very little 50 to 69% Agree
8/3/2021 10:08:56 amishakhokher@gmail.com Amisha khokher 19 Govt.degree college NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Every  time Often, Sometimes Moderately Agree, Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 10:09:23 sumangangalsumanchoudhary@gmail.com Suman Devi 18 years Govt.Deegre College Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree a)
8/3/2021 10:09:52 kaminiankushsharma@gmail.com Kamini Sharma 22 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every  time Sometimes Very  well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Partially Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree c)
8/3/2021 10:10:15 Masoomamirza189@gmail.com Mirza Hasiem 20 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 10:11:18 bhardwajbunty36@gmail.com Bunty Kumar 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree b)
8/3/2021 10:12:26 gouravkumar57237@gmail.com Gourav Kumar 20 Govt. Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 10:13:02 rakeshraghu013@gmail.com Ashish kumar 20 Govt Degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Strongly agree, Agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/3/2021 10:14:01 bhardwajroma5@gmail.com Roma Bhardwaj 19 Govt Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 10:17:00 rakhichoudhary462@gmail.com Rakhi Choudhary 20 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 10:17:07 bhjrahul6000@gmail.com RAHUL BHARDWAJ 19 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective, Sometimes effectiveVery good Usually fair Usually Often Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 10:17:07 kajuthakurchib@gmail.com Kajal Devi 19 Govt.degree collage nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 10:17:14 hs403222@gmail.com Harmeet Singh 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
8/3/2021 10:17:31 bhardwajankush513@gmail.com Ankush bhardwaj 19 GDC NSR Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Fair Always fair Usually Regularly Marginally Strongly Disagree Occasionally/Sometimes Usually Usually Slightly Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Some what Below 30% Strongly agree b)
8/3/2021 10:18:40 hardevsingh7051@gmail.com hardev singh 20 gdc nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 10:18:56 hereishivam@gmail.com Shivam Sharma 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 10:18:56 sharmatania9469@gmail.com Tania Sharma 18 G.D.C. Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree b)
8/3/2021 10:19:36 sourabsharma5567@gmail.com Sourab sharma 19.5 Gdc nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily, Poorly Sometimes effective, Very  poor  communicationGood Always fair, Usually unfair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Occasionally/Sometimes Slightly Rarely, Never Agree Moderate, Some what Neutral, Disagree Some what 70 to 89% Neutral b)
8/3/2021 10:20:37 sharmaabhishek8830@gmail.com Abhishek sharma 20 Govt.degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th Below 30% Poorly Very  poor  communicationPoor Always fair, Sometimes unfairNever Rarely Marginally Strongly agree Rarely Rarely Never Slightly Never Neutral Not at all Disagree Not at all 30 to 49% Neutral
8/3/2021 10:20:46 abhi316162@gmail.com Abhishek sharma 20 Govt.Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th Below 30% Poorly Very  poor  communicationPoor Always fair Never Rarely Marginally Strongly Disagree Rarely Rarely Never Slightly Never Neutral Not at all Strongly Disagree Not at all 30 to 49% Neutral a)
8/3/2021 10:20:55 rohitkumarheer325@gmail.com Rohit Kumar 18 Govt Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 10:21:01 pritpalkour585@gmail.com Pritpal kour 20 Government degree college nowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 10:21:16 jagmeetk341@gmail.com Jagmeet kour 21 year old Govt degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective, Sometimes effectiveVery good Usually fair Usually Regularly Very  well Agree Usually Every time Usually Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 10:21:18 bhjsonali2001@gmail.com sonalijkssb1@gmail.com 20 GDC Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very  well Agree Usually Every time Usually Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 10:22:14 sbalvinder492@gmail.com Balvinder singh 20 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Strongly agree a)
8/3/2021 10:23:07 shivamgir640@gmail.com Shivam Gir 22 GDC NSR Male Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Slightly Rarely Neutral Very little Neutral Very little Below 30% Neutral c)
8/3/2021 10:23:16 rahiraina4824@gmail.com Rahi raina 19 Government degree College NowsheraMale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
8/3/2021 10:27:41 adityasudan01001@gmail.com Aditya sharma 18 yrs. Govt.degree college Nowshera (rajouri)Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Agree
8/3/2021 10:28:28 anjalidevi5038@gmail.com Anjali Devi 19 Govt Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 10:29:42 mheer190@gmail.com Komal Kumar heer 18 GDC nowshera Male Other Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree c)
8/3/2021 10:30:19 ankushsyal123@gmail.com Ankush Sayal 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Rarely Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Very little Neutral Very little 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 10:32:43 bhardwajsara1819@gmail.com Rajan bhardwaj 19 Govt. Degree college nowsheraMale Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree a)
8/3/2021 10:34:52 sangamduttavis209@gmail.com Sangam dutta 20 Gdc nsr Male Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 55 to 69% Satisfactorily Generally  ineffective Poor Usually unfair Occasionally/Sometimes Never Not at all Strongly Disagree Occasionally/Sometimes Usually Usually Slightly Never Strongly Disagree Not at all Strongly agree Very little Below 30% Neutral
8/3/2021 10:34:57 sarfrazahmed74706@gmail.com Sarfraz ahmed 21yrsr old G.d.c.Nowshrra Male Master's Arts Sem 5th/ 6th 55 to 69% Indifferently Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Rarely Not at all Disagree Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Slightly Rarely Neutral Very little Agree Very little 50 to 69% Neutral b)
8/3/2021 10:36:24 archanachoudhary13302@gmail.com Archana Choudhary 19 Govt. Degree College nowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Usually Rarely Significantly Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
8/3/2021 10:37:54 vishalrajput4304@gmail.com Vishal Kumar 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 55 to 69% Poorly Just satisfactorily, Very  poor  communicationGood, Poor Usually unfair, Unfair Usually Rarely Not at all Disagree Never Rarely Rarely Slightly Never Agree Very little Disagree Not at all 30 to 49% Disagree
8/3/2021 10:38:55 manishnarma.1@gmail.com Manish singh 21 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every  time Rarely Moderately Neutral Every time Usually Every time Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Neutral Moderate Below 30% Neutral b)
8/3/2021 10:40:12 kamalpreet4998k@gmail.com Kamalpreet kour 19 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Regularly Very  well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree
8/3/2021 10:41:52 renubala9721@gmail.com Ranu Bala 19 Govt. Degree College nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 10:44:33 akashsharma27201@gmail.com Akash Sharma 20 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly, Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Disagree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 10:45:05 riyabhardwaj231@gmail.com Riya Bhardwaj 20 Gdc nrs Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Often Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 10:45:06 manishadogra909@gmail.com Manisha Dogra 21 G.D.C Nowshera Female Other Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Never Often Very  well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Fully Every time Neutral Very little Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree b)
8/3/2021 10:45:17 royalraj1140@gmail.com Rajesh Kesar 22 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time, Rarely Sometimes Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Usually Every time Reasonably Every time Agree Very little Agree, Neutral Very little Below 30% Neutral a)
8/3/2021 10:45:43 gumbleshreya@gmail.com Shreya Gumble 19 Government Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Rarely Regularly Moderately Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 10:46:31 sachinjatt244@gmail.com Sachin Choudhary 18 Govt Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 10:51:38 madhuchoudhary1406@gmail.com Madhu choudhary 18 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Rarely Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 10:52:52 upubali470@gmail.com Upasana Bali 21 G.D.C Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree b)
8/3/2021 10:53:36 jk4801157@gmail.com Jasmeet kour 19 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Rarely Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Neutral To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree b)
8/3/2021 10:56:23 kourg977@gmail.com Gagandeep kour 18 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Often Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
8/3/2021 10:57:04 bhasinakshay13@gmail.com Akshay Bhasin 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Usually Sometimes Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Rarely Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Neutral a)
8/3/2021 10:58:00 iqbaljaved566241@gmail.com Javed iqbal 20 Gdc nowshera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Unfair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 10:58:34 arti370065@gmail.com Arti Sharma 19 GDC nsr Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 11:00:28 jagpreetrr@gmail.com Jagpreet Singh 18 years Govt degree College nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree Some what Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 11:00:29 anansyalansyal@gmail.com Priya syal 20 GDC nsr Female Other Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Every  time Rarely Not at all Disagree Usually Rarely Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Not at all 30 to 49% Agree a)
8/3/2021 11:00:30 komalchandan0@email.com Komal rani 20 Govt . Degree college nowshera Female Other Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Every  time Rarely Not at all Disagree Every time Rarely Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Not at all Below 30% Agree a)
8/3/2021 11:00:31 darshan865989@gmail.com Darshan singh 18 years Govt Degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Agree Some what Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 11:01:12 gsingh40860@gmail.com Jagjot kour 19 year GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Very good Usually fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly Disagree
8/3/2021 11:03:01 soodmanish788@gmail.com Manish kumar 22 year Govt. Degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Sometimes unfair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
8/3/2021 11:06:47 ujjwalbali098@gmail.com Ujjwal Bali 18 Govt degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 11:09:19 janvipagyal@gmail.com Janvi Pagyal 19 year Govt.Degree Collage Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Every  time Sometimes Very  well Agree Usually Usually Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 11:09:34 rd234088@gmail.com Rajni Devi 19 years Government degree college Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree b)
8/3/2021 11:11:18 sunilchoudharychoudhary332@gmail.com Sunil Kumar 18 Gdc nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84%, 55 to 69% Thoroughly, Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 11:11:35 amritmaanamritmaan87873@gmail.com Amritpal singh 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th Below 30% Poorly Sometimes effective Good Usually fair Never Never Very  well Agree Never Never Never Slightly Never Agree Very little Agree To a great extent 30 to 49% Agree
8/3/2021 11:12:16 itzpankaj19@gmail.com Pankaj Kumar 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 30 to 54% Won't teach at all Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially, Slightly Every time Neutral Some what Agree Moderate Below 30% Neutral b)
8/3/2021 11:14:02 palvichoudhary344@gmail.com Palvi choudhary 19 year Govt Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Sometimes Very  well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree b)
8/3/2021 11:14:51 rs91498429@gmail.com Rahul singh 19 GDC NOWSHERA Male Bachelor's, Master's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good, Good Always fair Usually Regularly Very  well, Moderately Agree Every time Usually Every time Partially Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 11:18:19 Nasreen4865@gmail.com Nasreen Akhter 19 Gdc Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Indifferently Always effective Excellent Always fair Every  time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent, ModerateAbove 90% Strongly agree
8/3/2021 11:18:35 ps1732839@gmail.com Pardeep singh 18 years Govt degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84%, 55 to 69%, 30 to 54%, Below 30%Satisfactorily, Poorly, Indifferently, Won't teach at allAlways effective, Sometimes effective, Just satisfactorily, Very  poor  communicationExcellent, Very good, Fair, PoorAlways fair, Usually fair, Sometimes unfair, Usually unfair, UnfairEvery  time, Usually, Occasionally/SometimesRegularly, Often, Sometimes, NeverSignificantly, Very  well, Moderately, Marginally, Not at allStrongly agree, Agree, Disagree, Strongly DisagreeEvery time, Usually, Occasionally/Sometimes, Rarely, NeverEvery time, Usually, Occasionally/Sometimes, Rarely, NeverEvery time, Usually, Occasionally/Sometimes, Rarely, NeverReasonably, Partially, Slightly, Unable toEvery time, Usually, Occasionally/Sometimes, Rarely, NeverStrongly agree, Agree, Neutral, Disagree, Strongly DisagreeTo a great extent, Moderate, Some what, Very little, Not at allStrongly agree, Agree, Neutral, Disagree, Strongly DisagreeTo a great extent, Moderate, Some what, Very little, Not at allAbove 90%, 70 to 89%, 50 to 69%, 30 to 49%, Below 30%Strongly agree, Agree, Neutral, Disagree, Strongly Disagreea)
8/3/2021 11:19:17 choudharysohani838@gmail.com Priya Devi 20yrs Govt Degree College Nsr Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 11:23:04 bhardwajankit074073@gmail.com Ankit kumar 21 Govt degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Very little Neutral Some what 50 to 69% Neutral a)
8/3/2021 11:23:05 nittinkumar7301@gmail.com Nittin kumar 20 Govt.Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Rarely Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Partially Usually Agree Very little Agree Some what 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 11:23:58 rozys707@gmail.com Rozy Sharma 19 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Marginally Agree Usually Rarely Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree
8/3/2021 11:24:11 neerajkumar4188748@gmail.com Neeraj kumar 23 Govt degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree, Agree To a great extent, ModerateStrongly agree, Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 11:27:08 mumtazali35453@gmail.com Mumtaz Ali 01   02   2000 Government degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Usually, Rarely Unable to Usually Strongly agree Some what Strongly agree Some what 70 to 89% Agree b)
8/3/2021 11:28:08 ashishbasesar@gmail.com Arti devi 19yrs Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 11:28:17 sarabjeetsingh6646@gmail.com Sarabjeet singh 20 Govt.degree college nowsheraMale Other Arts Sem 5th/ 6th 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Usually fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 30 to 49% Agree a)
8/3/2021 11:28:25 iqbaljaved566241@gmail.com Shain akhter 24 year Govt Degree College Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 11:29:21 bhawanasyal49@gmail.com Bhawana syal 18 Govt degree college nowshera Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Always fair Usually Sometimes Very  well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/3/2021 11:31:57 param60056@gmail.com Paramjeet singh 20 Govt degree college  nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every  time, Occasionally/SometimesRegularly Very  well Agree Usually Usually Usually Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 11:32:14 monikamonika1486@gmail.com  Monika devi 22 Government degree College NowsheraFemale Master's Arts Sem 3rd/4th 55 to 69% Indifferently Generally  ineffective Good Usually fair Rarely Sometimes Very  well Agree Every time Every time Never Fully Never Neutral Not at all Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree b)
8/3/2021 11:34:32 javediqbal8394@gmail.com Nazmakoser 18 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 11:49:10 asif9107787436@gmail.com Mohd Asif 21 G D C Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every  time Often Very  well Agree Usually Usually Usually Partially Rarely Strongly agree Moderate Agree Very little Below 30% Agree
8/3/2021 11:53:18 Aftabahmed1501@gmail.com Aftab Ahmed 19 GDC Nowshera Male Master's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually unfair Rarely Rarely Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Never Slightly Never Agree Very little Neutral Not at all 50 to 69% Neutral a)
8/3/2021 11:53:30 vanakshichoudhary@gmail.com Vanakshi choudhary 18 Government degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Often Very  well Agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 11:54:30 deepg8419@gmail.com Gagandeep choudhary 20 Gdcnowshera Male Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Strongly agree b)
8/3/2021 11:54:48 schy2403@gmail.com Sahil choudhary 19 GDC nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 55 to 69%, 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Usually Often Very  well Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually, Occasionally/SometimesPartially Usually, Occasionally/SometimesAgree, Neutral Very little Disagree Some what 30 to 49% Neutral b)
8/3/2021 12:05:51 psharma2977@gmail.com Pooja Sharma 21 Govt. Degree College Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 12:07:34 anjalichandan098@gmail.com Anjali Devi 19years Govt.Degree College, NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree a)
8/3/2021 12:10:43 soniadevisoniadevi94@gmail.com Sonia Devi 21 Govt.Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Very  well Disagree Occasionally/Sometimes Rarely Every time Fully Rarely Agree Very little Neutral Moderate 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 12:12:23 jyotichyjyotichy@gmail.com Jyoti  choudhary 21 Gdc nsr Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Regularly Moderately Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 89% Neutral a)
8/3/2021 12:13:36 krahul33589@gmail.com Rahul Kumar 20 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100%, 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Rarely Every time, Usually Every time Slightly Rarely Agree Moderate Neutral Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 12:15:40 sakshichoudhary2803@gmail.com sakshi choudhary 19 Gdc nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree Moderate 30 to 49% Disagree
8/3/2021 12:26:03 sd7268181@gmail.com Sangita Devi 21 GDC Nowshera Female Master's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 12:28:48 shivalichy95147@gmail.com Shivali choudhary 19 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 12:35:39 payalkanth06072000@gmail.com Madhu bala 21 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 12:39:57 rajputswara216@gmail.com Shewani Samyal 20 Govt. degree collage nowheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 12:40:01 7051183199p@gmail.com Prince Choudhary 19 GDC nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th Below 30% Indifferently Very  poor  communicationPoor Usually unfair Rarely Rarely Not at all Disagree Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Disagree Very little Disagree Very little 30 to 49% Disagree a)
8/3/2021 12:43:44 davinderkourdavinder31@gmail.com Davinder kour 18 Govt.Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 12:55:09 shubamkhajuriashubam@gmail.com Shubam Sharma 18 years 3 months Government degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 13:00:36 mohdshafiq60704@gmail.com Mohd shafiq 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Poorly Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Moderately Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 to 69% Disagree
8/3/2021 13:03:40 hardeepsingh7625@gmail.com Hardeep Singh 20 Govt. Degree College, Nowshera.Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Slightly Rarely Agree Some what Neutral Very little 70 to 89% Agree
8/3/2021 13:06:20 rahimanhas41@gmail.com Nageena kosser 20 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Regularly Very  well Agree Usually Usually, Occasionally/SometimesEvery time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 13:14:56 mohanxd440@gmail.com Ashmani sharma 20 yrs Govt.degree College Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 13:17:13 cneha8938@gmail.com Jyoti Devi 21 Govt degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 13:35:42 shazadahmed7467@gmail.com Shahzad Ahmed 18 Government degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
8/3/2021 13:36:31 jorawarsingh660@gmail.com Jorawar Singh 18 GDC NOWSHERA Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every  time, Usually Often Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 13:37:13 naseermr3@gmail.com Nagma Nahid 20 yrs GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Rarely Rarely Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 13:42:06 spallvi727@gmail.com Shallu sharma 19yr Govt degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree b)
8/3/2021 13:57:29 vishalichy@gmail.com Vishali choudhary 18 Govt. Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree
8/3/2021 13:57:39 choudharyabichoudhary@gmail.com Abi Choudhary 19 Govt degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 30 to 54% Thoroughly, Satisfactorily Always effective, Sometimes effectiveVery good Usually fair Usually Regularly Significantly, Very  well Strongly agree, Agree Every time Every time, Usually Usually Fully, Reasonably Every time Strongly agree, Agree To a great extent, ModerateStrongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)



Timestamp Email Address Score B) Name of the student C) Age D) College name E) Gender F) What course/degree/program are you persuing now?G) Which stream or subject area are you currently persuing?H) Semester 1.  How much of  the syllabus was covered in the  class?   2.  How well  did the  teachers prepare  for  the  classes?   3.  How well  were  the teachers able to communicate?   4. The  teacher’s  approach  to teaching  can  best be  described  as5.    Fairness of the  internal  evaluation process  by  the teachers.   6.  Was  your  performance  in  assignments discussed with  you? 7.  The  institute  takes  active  interest  in  promoting  internship,  student  exchange,  field  visit opportunities for  students. 8.  The  teaching  and  mentoring  process  in  your  institution  facilitates  you  in  cognitive,  social  and emotional growth.   9.  The  institution provides multiple opportunities to  learn and  grow.10.  Teachers  inform  you  about  your  expected  competencies,  course  outcomes  and  programme outcomes11.  Your  mentor  does  a  necessary  follow-up with an  assigned  task to  you.12.  The  teachers illustrate the  concepts through  examples and  applications. 13.  The  teachers  identify  your  strengths  and  encourage  you  with  providing  right  level  of challenges.   14.    Teachers are  able  to identify  your weaknesses and help  you to overcome  them. 15.  The  institution  makes  effort  to  engage  students  in  the  monitoring,  review  and  continuous quality  improvement of  the  teaching  learning  process.   16.  The  institute/  teachers  use  student  centric  methods,  such  as  experiential  learning,  participative learning  and problem solving  methodologies for  enhancing  learning  experiences. 17.    Teachers encourage  you  to participate  in extracurricular  activities. 18.  Efforts are  made  by  the  institute/ teachers to inculcate soft skills, life  skills and employability skills  to make  you ready  for  the world of  work.    19.  What percentage  of teachers use  ICT tools such as  LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.   20.  The  overall  quality  of teaching-learning  process in  your institute  is very  good. 21.  Give  three  observation /  suggestions to improve  the  overall  teaching  –  learning  experience in  your institution.   
8/3/2021 13:57:46 jattsumit@gmail.com Sumit kumar 19 Govr degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 30 to 54% Thoroughly, Satisfactorily Always effective, Sometimes effectiveVery good Usually fair Usually Regularly Significantly, Very  well Strongly agree, Agree Every time Every time, Usually Usually Fully, Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree, Agree To a great extent, Moderate70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 14:06:34 rishavkapoor458@gmail.com Malvi Kapoor 18 Govt. degree college  nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Every  time Regularly Moderately Neutral Rarely Rarely Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Very little Neutral Some what Above 90%, 50 to 69% Disagree
8/3/2021 14:07:26 sprnce03@gmail.com Sahil sood 18 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Rarely Agree Moderate Agree Very little 70 to 89% Agree
8/3/2021 14:23:40 baljindersingh25150@gmail.com Baljinder singh 21 years GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Rarely Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Agree
8/3/2021 14:40:25 neerajchyjatt@gmail.com Neeraj choudhary 19 Govt. Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 to 69% Neutral b)
8/3/2021 15:24:57 anjlichoudhary891@gmail.com Anjli choudhary 21 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Every  time Often Significantly Agree Every time Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 15:26:03 salonisanehi2001@gmail.com Saloni sanehi 20 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Rarely Often Significantly Neutral Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 15:34:31 choudharyhimaninagyal@gmail.com Hamani Choudhary 20 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Often Significantly Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/3/2021 15:45:54 satnamkour7051@gmail.com Satnam kour 19 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very  well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 17:03:33 ishaqphe17392@gmail.com Saiqa khokher 18 Govt.degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Often Significantly Neutral Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 17:13:35 Sa2712088@gmail.com Shabir Ahmed 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts, Other Sem 3rd/4th 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Some what 70 to 89% Agree
8/3/2021 17:28:42 kousarfarida991@gamil.com Farida kousar 19 GDC NOWSHAERA Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Unfair Every  time Regularly Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Unable to Every time, Never Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 17:34:23 ms3890623@gmail.com Gurjeet kour 18 GDC NOWSHERA Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/3/2021 17:35:37 surinderkumar02051999@gmail.com Surinder Kumar 22 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Very  poor  communicationVery good Always fair Every  time Sometimes Very  well Strongly agree Rarely Occasionally/Sometimes Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Very little 30 to 49% Strongly agree a)
8/3/2021 17:49:56 ps889263@gmail.com PARAMVEER SINGH 23 GOVERNMENT DEGREE COLLEGE NOWSHERAMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 17:58:22 shabnamchoudhary9026@gmail.comcom Shabnam Choudhary 18 Govt Girls degree college nowsheraFemale Other Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Regularly Very  well Strongly agree Every time Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 18:07:39 sajjadsyal19@gmail.com Shakeela Akhtar 18 Government Degree college Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree a)
8/3/2021 18:13:17 jassie131312@gmail.com Jasvinder singh 21 Govt Degree Collage NowsheraMale Master's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 18:33:23 arunc5755@gmail.com Sonali choudhary 20 Government degree college nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Very little Strongly agree Some what 50 to 69% Agree
8/3/2021 18:57:18 kamaljitkour693@gmail.com Kamaljit kour 20 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Very good Always fair Every  time Often Very  well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/3/2021 19:00:43 sangemsharma2@gmail.com Sangam sharma 18 Govt.degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 19:15:57 jeevanfaglay02288@gmail.com Jeevan fagla 20 yrs  G DC Nowshera Male Other Science Sem 3rd/4th 30 to 54% Won't teach at all Very  poor  communicationGood Always fair Every  time Sometimes Very  well Neutral Occasionally/Sometimes Rarely Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree Very little Agree, Neutral Moderate 30 to 49% Agree, Neutral a)
8/3/2021 19:33:51 sc.5330840.@gmail.com Rohit.choudhary 10.01.2003 Govt.degree.college.nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd Below 30% Won't teach at all Sometimes effective Poor Unfair Rarely Never Moderately Agree Occasionally/Sometimes Never Rarely Partially Occasionally/Sometimes Neutral Very little Agree Moderate Below 30% Agree a)
8/3/2021 19:45:26 meenakshichoudhary950@gmail.com Meenakshi choudhary 18 Govt. Degree College NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 89% Agree
8/3/2021 20:11:16 rb7300100@gmail.com Rajat Bhardwaj 18 Rajat Bhardwaj Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very  well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Not at all Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 20:11:35 sankeetsyal2002@gmail.com Sankeet syal 18 Govt Degree College NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Usually Sometimes Very  well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Not at all Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/3/2021 20:14:18 begumr21585@gmail.com Razia begum 20 Govt. Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Rarely Very  well Agree Every time Every time Rarely Fully Rarely Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69% Agree a)
8/3/2021 20:15:41 preetikumari@gmail.com Preeti devi 19 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Agree a)
8/3/2021 20:41:45 goruu8501@gmail.com Gourav choudhary 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree b)
8/3/2021 20:47:44 singhamritpal83723@gmail.com Amarjeet kour 20 Govt. Degree College NowsheraFemale Other Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Poorly Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Moderately Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/3/2021 21:15:22 spallvi727@gmail.com Palvi sharma 19 Degree college nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly Disagree b)
8/3/2021 21:38:17 anjlich500@gmail.com Anjli choudhary 20 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Often Significantly Agree Usually Never Usually Partially Occasionally/Sometimes Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Below 30% Agree
8/3/2021 21:42:46 kalpnac634@gmail.com Kalpna choudhary 20 Govt.Degree College NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very  well Agree Usually Usually Every time Fully Never Neutral To a great extent Neutral Moderate 70 to 89% Strongly agree b)

8/4/2021 2:27:53 rjsharma9682@gmail.com Rajan sharma 20.5 Goverment Degree College,NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Significantly Neutral Every time Every time Usually Slightly Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Very little 50 to 69% Agree b)
8/4/2021 6:37:59 kourjass5535@gmail.com Jasvinder kour 22 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very  well Neutral Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Neutral Moderate Neutral To a great extent Above 90% Agree b)
8/4/2021 7:09:59 chamkoursingh280201@gmail.com Chamkour Singh Twenty years Govt degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Unfair Every  time Regularly Significantly Disagree Rarely Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/4/2021 9:43:43 ssharma8899320916@gmail.com Sachin sharma 19 GDC Naushera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very  well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree b)
8/4/2021 9:50:57 komal185151@gmail.com Komal Sharma 19 Government Degree College NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Every time Slightly Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Strongly agree Very little 70 to 89% Agree
8/4/2021 9:51:03 tahiraakther11@gmail.com Tahira akhter 19 Govt. Degree College NowsheraFemale Bachelor's Science Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Every time Slightly Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Strongly agree Very little 70 to 89% Agree
8/4/2021 9:53:02 artichy12@gmail.com Summit choudhary 20 Govt. Degree collage NOWSHERA Male Master's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time, Occasionally/SometimesReasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree b)

8/4/2021 10:24:11 hs2155350@gmail.com Harbhajan singh 22 Govt degree college nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very good Usually fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 89% Agree
8/4/2021 10:38:35 sachinsudan98765@gmail.com Sachin Kumar 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Science Sem 3rd/4th 70 to 84% Indifferently Sometimes effective Very good Always fair Occasionally/Sometimes, Rarely, NeverRarely Significantly Neutral Rarely Rarely Occasionally/Sometimes Unable to Never Disagree Very little Disagree Very little Below 30% Neutral b)
8/4/2021 10:56:39 manmeetkour203@gmail.com Manmeet kour 19 Govt degree college nowsheraFemale Other Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree, Neutral To a great extent 50 to 69% Agree
8/4/2021 11:03:26 sandeepkoursk111@gmail.com Sandeep kour 19 years GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Very good Usually fair Every  time Regularly Moderately Strongly agree Usually Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 30 to 49%, Below 30% Strongly agree, Agree b)
8/4/2021 11:14:24 bkriti607@gmail.com Kriti bala 18year old G. D. C. Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Very good Usually fair Usually Often Very  well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Agree
8/4/2021 11:19:30 choudharysahil7078@gmail.com SAHIL CHOUDHARY 11-09-2000 Government degree college NowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree a)
8/4/2021 11:37:16 nasirchoudharync97550@gmail.com Nasir Ahmed 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Won't teach at all Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Never Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Very little 50 to 69% Strongly agree
8/4/2021 11:53:52 roshisharmaroni@gmail.com Roshi Sharma 21 GDC Nowshera Female Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Very good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very  well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/4/2021 12:16:58 gulammustafa8492036@gmail.com Gulam mustafa 22 Gdc nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/4/2021 12:21:43 Zaheerchouhan499@gmail.com Zaheer ahmed 21 Govt.degree college nowsheraMale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/4/2021 12:57:05 cneha9582@gmail.com Neha choudhary 18years Govt degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Thoroughly Always effective Very good Always fair Rarely Sometimes Very  well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/4/2021 13:15:40 ap7879singh@gmail.com Amanpreet Singh 20 G.D.C. Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Rarely Not at all Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Very little Strongly agree To a great extent 50 to 69% Neutral b)
8/4/2021 13:34:03 kashishtandon161@gmail.com Jaspreet singh 25 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/4/2021 14:07:03 sajansharmaa12@gmail.com Sajan Sharma 21 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Thoroughly, Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/4/2021 14:54:33 prabjot4808742@gmail.com Harmeet kour 19 Degree college Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 89% Strongly agree
8/4/2021 15:35:37 sharmasimran6037@gmail.com Simran sharma 21 GDC nowshara Female Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree b)
8/4/2021 17:17:47 kaurjasmeetjazz@gmail.com Jasmeet Kour 20 GDC Nsr Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Never Sometimes Very  well Agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Below 30% Agree b)
8/4/2021 18:12:15 ruchiksharma94745@gmail.com Chahat sharma 18 Govt Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/4/2021 18:12:31 priyasharmasharma2003@gmail.com Kajal sharma 18 Govt degree college Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/4/2021 19:35:44 chandniarya33@gmail.com Chandni devi 18 Govt.degree college nowsheraFemale Bachelor's, Master's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/4/2021 19:47:08 officalvinayak2655@gmail.com Vinayak choudhary 19 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
8/4/2021 22:34:42 kamaljeet20020@gmail.com Kamal jeet 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 55 to 69%, 30 to 54% Poorly Generally  ineffective Fair Unfair Never Never Not at all Disagree Never Every time, Never Never Unable to Never Strongly Disagree Very little Neutral Not at all 70 to 89% Disagree
8/5/2021 11:30:19 sumikshasharma05@gmail.com Sumiksha devi 18 Govt. Degree college Nowshera Female Bachelor's Science Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Every  time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/5/2021 14:04:55 manseechoudhary31@gmail.com Mansee 20 Govt Degree College Nowshera RajouriFemale Bachelor's Arts Sem 5th/ 6th 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every  time Often Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
8/5/2021 16:35:54 natashasood709@gmail.com Nitasha Bhardwaj 23  Govt degree college nowsharaFemale Other Professional Sem 5th/ 6th 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree b)
8/5/2021 19:50:19 cutexnaira687@gmail.com Neha Choudhary 21 Government degree college nowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Usually Usually, Occasionally/SometimesUsually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/6/2021 10:54:52 palvic84@gmail.com Palvi choudhary 19 Govt.Degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69% Agree a)
8/6/2021 11:11:01 varunchoudhary120220003@gmail.com Varun choudhary 18 Govt.Degree collage nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 89% Agree a)
8/6/2021 12:43:03 rohit185152@gmail.com Rohit Kumar 21 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 55 to 69% Poorly Always effective Very good Usually fair Every  time Often Moderately Agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Agree Some what 70 to 89% Strongly agree
8/6/2021 13:11:24 kr7136483@gmail.com Sahil Kumar 20 GDC Nowshera Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 30 to 54% Poorly Always effective Good Always fair Every  time Sometimes Very  well Agree Every time Every time Every time Fully Rarely Agree To a great extent, ModerateAgree To a great extent 50 to 69% Agree c)
8/6/2021 13:27:44 kour89486@gmail.com Gurmeet kour 19 Govt degree college NowsheraFemale Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every  time Often Very  well Strongly agree Every time Occasionally/Sometimes Never Fully Every time Strongly agree Very little Agree Moderate 70 to 89% Strongly agree a)
8/7/2021 20:35:50 sumitkumar67254@gmail.com Deepak Choudhary 20 Govt.Degree .college Nowshera.Male Bachelor's Science Sem 1st/2nd, Sem 3rd/4th, Sem 5th/ 6th70 to 84%, 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Disagree Never Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69% Strongly agree a)
8/8/2021 12:19:28 mansichandan0@gmail.com Mansi Chandan 20 GDC Nowshera Female Bachelor's Arts Sem 3rd/4th 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate, Some what 70 to 89% Agree

8/18/2021 13:25:59 Taminakouser77@gmail.com Zabeena kosser 3-1-1999 Govt degree college nowsheraFemale Bachelor's Science Sem 5th/ 6th 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every  time Regularly Very  well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree a)
4/11/2023 13:14:46 sharmaatul@gmail.com Js Jsj Jd Male Bachelor's Arts Sem 1st/2nd 70 to 84% Poorly Always effective Good Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Occasionally/Sometimes Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree


